

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ

ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ

Декану Филолошког факултета

Проф. др Иви Драшкић-Вићановић

**Предмет: Избор два сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Недерландистика, предмет Савремени низоземски језик Г**

На основу Одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду бр. 2157/1, одржаног 24. 06. 2024. године, а у складу с одговарајућим члановима Закона о високом образовању, Статута Филолошког факултета Универзитета у Београду и Правилника о ближим условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа – демонстратора, изабрани смо у Комисију за припремање Извештаја за избор два сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Недерландистика, предмет Савремени низоземски језик Г. Конкурс за наведено звање објављен је на сајту Филолошког факултета дана 28. 06. 2024. године.

На основу наведеног подносимо декану Филолошког факултета Универзитета у Београду, проф. др Иви Драшкић – Вићановић следећи

### **ИЗВЕШТАЈ**

На расписани конкурс за избор два сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Недерландистика, предмет Савремени низоземски језика Г, пријавила су се два кандидата:

1. Емилија Јевтић
2. Урош Мартиновић

Оба кандидата су уз пријаву на конкурс приложила сву потребну документацију (биографија, уверење о току студија, извод из матичне књиге рођених и уверење о држављанству), те је Комисија узела у разматрање обе пријаве.

**Емилија Јевтић** рођена је 29. јуна 2001. године у Лозници. Након завршене гимназије у Шапцу уписала је 2020. године основне студије на Филолошком факултету Универзитета у Београду, модул Холандски језик, књижевност, култура. Школске 2023/2024. године уписана је на четврту годину, а током студија положила је укупно 62 испита с просечном оценом 8,18 (осам и 18/100), остваривши 237 од 240 ЕСПБ бодова.

Током основних студија на Филолошком факултету кандидаткиња Емилија Јевтић исказала је изразито интересовање за низоземски језик што се могло видети кроз њене радове и истраживања у оквиру предиспитних обавеза на свим предметима на Групи. Поред тога, током треће године студија опробала се као професор холандског и енглеског језика, а похађала је и једномесечни летњи курс низоземског језика у Генту, Белгија, као стипендиста Низоземске језичке уније. У оквиру поменутог курса пратила је и радионице посвећене лингвистици и дидактици.

**Урош Мартиновић** рођен је 24. марта 2002. године у Београду. Након завршене Филолошке гимназије у Београду, смер класични језици, уписује основне студије на Филолошком факултету Универзитета у Београду, модул Холандски језик, књижевност, култура. Школске 2023/2024. уписан је на трећу годину, а током студија положио је укупно 40 испита с просечном оценом 9,12 (девет и 12/100), остваривши 161 од 240 ЕСПБ бодова.

У поднетој биографији кандидат Урош Мартиновић наводи да је током студија похађао следеће додатне курсеве: COMENIUS летњи курс холандског језика „*Номо Ludens: de mens, die spreekt*“, у организацији Група за недерландистику на универзитетима у Девенту и ЕЛТЕ у Будимпешти 2022. године; Летњи курс холандског језика „*Joos Floquin*“ у организацији Католичког универзитета у Лувену, 2023; Летња школа књижевног превођења на Масариковом универзитету у Брну. Поред тога, провео је летњи семестар школске 2023/2024. године на Универзитету у Генту, Белгија преко програма међународне размене Еразмус.

Кандидат Урош Маритновић од 2021. године активно учествује у редакцији студентског часописа Групе за недерландистику *Paukenslag!* као аутор прилога о поезији, књижевности и уметности и као преводилац. Члан је хора Групе за недерландистику с којим је наступао на бројним догађајима који се баве промоцијом културе низоземског говорног подручја.

И кандидат Урош Маритновић показао је изузетно интересовање и таленат за низоземски језик и константну жељу за усавршавањем што се види из бројних курсева које је похађао током студија.

## **ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ**

Размотривши све наведено, Комисија закључује да је реч о два изузетно квалитетна кандидата који испуњавају све услове за избор сарадника ван радног односа –

демонстратора за ужу научну област Нидерландистика, предмет Савремени нидоземски језик Г, и једногласно и са задовољством предлаже декану Филолошког факултета Универзитета у Београду, проф. др Иви Драшкић – Вићановић, да подржи предлог Комисије и да за сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Нидерландистика, предмет Савремени нидоземски језик, изабере кандидате **Емилију Јевтић** и **Уроша Мартиновића**.

Београд, 28. август 2024. године

КОМИСИЈА:

---

Др Бојана Будимир, председник  
доцент Филолошког факултета

---

Др Александар Ђокановић  
доцент Филолошког факултета

---

Др Бранислав Ивановић  
редовни професор Филолошког факултета